

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

NACRT

Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu

Grad Poreč-Parenzo

Upravni odjel za gospodarstvo i EU fondove

Početak savjetovanja: 16.01.2025.

Završetak savjetovanja: 16.02.2025.

RAZLOG DONOŠENJA

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak (Narodne novine, broj 152/24) propisuje da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi odluku kojom će propisati visine paušalnog poreza po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, odnosno smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj. Odluka se donosi sukladno kategoriji u koju je jedinica lokalne samouprave razvrstana prema indeksu turističke razvijenosti, utvrđenom za prethodnu godinu i to za kategoriju I, u kojoj je Grad Poreč-Parenzo, iznos paušalnog poreza ne može biti manji od 100,00 niti veći od 300,00 EUR.

Ako predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave ne donese odluku u propisanom roku, visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj određuje se u iznosu od 200,00 EUR.

Jedinica lokalne samouprave dužna je odluku svog predstavničkog tijela dostaviti Ministarstvu financija, Poreznoj upravi, najkasnije do 28. veljače 2025. godine.

Slijedom navedenog, predlaže se donošenje nove Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu.

Cilj je donijeti pravovaljanu Odluku koja će biti usklađena sa važećim zakonskim propisima.

Podrobnije razloge donošenja Odluke, te sadržaj Odluke sadrži **NACRT ODLUKE S OBRAZLOŽENJEM**.

Pozivaju se zainteresirani da, najkasnije do 16.02.2025. godine, dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu - putem **OBRASCA** za savjetovanje na adresu elektroničke pošte: gospodarstvo@porec.hr

Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, izradit će se izvješće, koje će se dostaviti Gradskom vijeću Grada Poreča-Parenzo uz prijedlog Odluke i objaviti na gradskim internetskim stranicama.